

杨慧中在全市文联工作会议上强调

推出力作 树立品牌 崇德尚艺 带好队伍

本报讯 (记者 黄锋)3月19日上午,全市文联工作会议召开。市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中出席会议并讲话。

会议传达了省文联工作会议和全市宣传部长会议精神,对2012年度文联工作进行了总结,对2013年的工作进行了安排。

杨慧中在讲话中充分肯定了市文联工作取得的成绩。她说,2012年,全市的文艺工作和文联工作坚持“二为”方向,贯彻“双百”方针,坚持“三贴近”原则,在文艺创作、人才培养、活动开展等方面取得了可喜成绩,在服务市委、市政府的中心工作、满足人民群众日益增长的精神文化需求方面发挥了突出作用,为推动我市文艺事业大发展、大繁荣作出了积极贡献。我代表市委、市政府向全市文艺界取得的成绩表示祝贺!特别是对全市广大文艺工作者的辛勤劳动表示衷心的感谢!

就进一步做好文联工作,杨慧中要求,要分析形势、明确任务。要增强文化自信,准确把握自身优势,进一步理清发展目标、明确发展方向;要用好资源和优势,正视困难和问题,找准目标和任务,大力推动文艺发展繁荣,进一步提升信阳文化软实力。要推出力作,树立品牌。要树立精品意识,汲取实践营养,建立保障机制;要正视文艺作品品质与量的关系,树立经典意识,努力创作出具有信阳特色的、打上时代烙印的扛鼎之作。要崇德尚艺,带好队伍。要抓好组织建设,倡导德艺双馨,转变工作作风;要在文艺界认真开展“转作风、正学风、改文风”活动,紧扣信阳全面建设小康社会的时代主题,坚持弘扬“大别山精神”,到产业集聚区内、到新农村社区去、到田间地头去、到居民家中去,与人民群众同呼吸,心相映。

杨慧中说,文艺事业天地广阔、大有作为,文艺工作者责任重大、使命光荣,希望全市文艺工作者在各级文联和协会的引领下,以更加深刻的认识、更加开阔的思路、更加得力的措施,大力加强文化建设,努力开创信阳文艺百花盛开、姹紫嫣红的良好局面。



3月19日上午,团市委组织机关干部、市直单位团员青年和市区青年社团成员在浉河区东双河镇开展春季集中植树活动,并以此此次活动为标志,全面启动“生态环保青春行动”。经过近3小时的紧张劳动,200多名团员青年共计栽植桂花树苗3000余株。 本报记者 郝光 摄

市住房公积金管理中心 开展义务植树活动

本报讯 (童川)春风送暖,万物复苏。日前,市住房公积金管理中心组织机关干部职工到金牛山办事处十里河总场,开展以“建设生态文明、绿化美丽家园”为主题的义务植树活动,以实际行动支持我市创建国家绿化模范城市。

植树时,一棵棵树苗,孕育出一片绿色。植树现场,一派紧张忙碌的劳动景象。在该中心领导的带领下,大家个个干劲十足,相互协作,挖坑、浇水、填土,认真地完成着每一道工序,将一棵棵充满希望的香樟树苗栽入了土中。经过两个多小时的紧张劳动,该中心干部职工植树百余棵,一排排新栽的树苗在原荒芜的土地上昂然挺立。通过此次植树活动,该中心既倡导了植绿、护绿、爱绿的生态文明理念,又激发了干部职工植树造林、绿化城市、美化环境的热情。

家个个干劲十足,相互协作,挖坑、浇水、填土,认真地完成着每一道工序,将一棵棵充满希望的香樟树苗栽入了土中。经过两个多小时的紧张劳动,该中心干部职工植树百余棵,一排排新栽的树苗在原荒芜的土地上昂然挺立。通过此次植树活动,该中心既倡导了植绿、护绿、爱绿的生态文明理念,又激发了干部职工植树造林、绿化城市、美化环境的热情。

推进信息化与工业化在宏观社会层面的融合,可以促进信息技术与传统生产技术的融合,大大地促进生产力解放,提升社会生产效率;可以促进信息技术与传统生产模式融合,产生新的生活模式,进而有效提升人们的生活品质;可以促进信息文明最大程度地传播,促使人们转变原有的生产生活方式与思维模式,使社会与经济基础、结构、生产力与生产关系从工业社会向信息社会过渡,确保实现社会经济信息化。

(据新华社)

市法学会一届四次常务理事扩大会议召开

本报讯 (记者 曹新俊)3月19日,市法学会一届四次常务理事扩大会议召开。市法学会会长李长根等出席会议。

会议听取了高俊峰所作的《市法学会2012年度工作和2013年度计划工作报告》,表决通过了新增选市法学会常务理事的议案。

2012年,市法学会按照上级法学会的部署

和一届三次常务理事扩大会议的工作安排,围绕全市政法工作大局,充分发挥法学会的职能作用,坚守了法学研究和法学会工作的正确方向,融入了政法工作的总体部署,活跃了法学研究氛围,提升了法制宣传工作档次,扩大了对外法学交流,强化了法学会自身建设。

就做好新形势下的法学会工作,李长根强调,一是提高法学会服务大局的政治能力。要

加强学习教育,引导广大会员和法学工作者、法律工作者深入开展政治和业务学习,践行社会主义法治理念;要强化审核把关,把好会员发展入口关、专家人才入库关、先进表彰评审关;要强化监督约束,防止出现违背政治方向的观点和论述。二是提高法学会履行职能的服务能力。要围绕实际,加强对重大现实问题的研究,为民主法制建设服务;要搞好保障,推出

市政协四届二次会议提案交办会召开

本报讯 (记者 关心亮)3月19日上午,市政协四届二次会议提案交办会召开。市政协副主席霍勇、周保林和市政协秘书长姚海柱出席会议,市委办公室、市政府办公室和市中级人民法院负责同志参加了会议。

市政协四届二次会议以来,广大政协委员,市政协有关参加单位,以科学发展观为统领,以饱满的政治热情、良好的精神风貌、高度的政治责任感和使命感,充分运用提案履行职责,积极建言献策。截至目前,市政协提案委员会共收到提案477件,立案462件,并案、撤案12件,未立案3件。立案提案中,集体立案104件,委员提案358件。

就进一步做好提案办理工作,霍勇指出,政协委员提案是法律赋予的职责,各级各部门要高度重视提案办理工作。凡本系统、本部门委员反映本系统、本部门的意见及建

财政部评审组来我市评审南湾湖生态项目

本报讯 (记者 关心亮)3月19日,以大连市投资审核中心副主任赵志明为组长的财政部评审组来我市评审南湾湖生态项目。

在当日下午召开的评审汇报会上,我市汇报了南湾湖生态项目建设情况。2011年底,我市紧紧抓住党中央、国务院做出的“让江河湖泊休养生息”的战略部署,在国家财政部、环保部的大力支持

财政部评审组来我市评审南湾湖生态项目

和环境管理方式产生深远影响。我市在汇报时指出,在南湾湖生态试点项目建设中,我市通过搞好畜禽养殖污染治理、生活污染治理、农业面源污染治理和入湖支流生态修复等四项重点建设,保持了南湾湖水源地3类及以上水质。下一步,我们将以南湾湖生态环境保护试点项目为契机,将控源截污作为南湾湖休养生息的关键,争取通过3



3月18日下午,国家农业综合开发办公室副主任刘世江一行在市政府副市长郑志强的陪同下视察了信阳国际茶城。信阳毛尖集团董事长陈世强、信阳国际茶城运营管理有限公司董事长李建军分别介绍了信阳国际茶城工程建设、招商成果、运营模式等情况。 本报记者 马保群 摄

我市开展文化产业发展专项资金审计

本报讯 (胡贺林 张奇)为推动全市文化产业健康快速发展,促进产业结构优化和产业转型,近期,我市审计机关全面开展2010至2012年文化产业发展专项资金专项审计调查工作。

本次专项审计调查重点关注扶持资金对培育市场主体、促进自主创新、投融资体系建设、推动文化产业集聚等政策发挥作用情况,共涉及我市影视传媒、茶文化生态建设、文化旅游、羽毛加工等10

平桥区委统战部 发挥优势大力开展招商引资工作

本报讯 (刘娟)平桥区委统战部充分发挥统一战线“人才汇集、智力密集”的优势,把招商引资作为统战工作的重要抓手,大力开展招商引资工作。2012年,该区统战部系统牵头招商引资,引进项目25个,到位资金5.8亿元;组织非公有制企业以商招商,引进项目3个,到位资金1.12亿元;连续3年荣获全市统战部系统牵头招商引资工作“金桥奖”一等奖。

为进一步将招商引资活动推向新高潮,今年,该区统战部对招商引资工作作了再动员、再加强,形成了全面招商的浓厚氛围。一是创新工作,激发招商动力。出台了2013年平桥区统战部系统招商引资工作量化考核办法,优化考核内容、考核程序,积分办法、奖金设置及奖励;调整充实了招商引资领导小组;明确

《闽台祖地》在央视纪录片频道播出

本报讯 (刘倩)据央视新影报道,由央视新影集团与固始县委、县政府共同制作,著名诗人杨晓民策划,段鸣轲执导的三集人文历史纪录片《闽台祖地》,于3月18日起在央视纪录片频道《人文地理》栏目播出。

固始县,被海内外华人尊为“唐人故里、闽台祖地”,并被誉为“全球华人最向往的根亲圣地之一”。作为历代中原南迁的肇始地和集散地,历史上,固始有两次大规模移民南迁运动。一次是在唐武则天年间,公元686年,光州固始人陈元光设立了今福建省的漳州,为中原汉族大规模垦殖闽南的肇始;二次是在唐末五代时期,光州固始人王审知统一了八闽,在福建创建了闽国。

这两次南迁运动将中原地区先进的农耕文明带到福建,并深刻地影响到宋元时期海上丝绸之路的开拓。

明末清初,闽南人渡海来到台湾,是台湾地区最早的开发者。据1953年台湾官方统计,当时户数在500户以上的100个大姓中,有63个姓氏的族谱上均记载其先祖来自唐朝的“光州固始”。与此同时,闽粤老地区的贫苦百姓也远隔重洋,南下马来群岛、菲律宾群岛与印度尼西亚群岛寻求新的生活,称之为“下南洋”。

闽人千百年后不忘追怀先祖,将陈元光与王审知尊为“开漳圣王”与“八闽人祖”。今天,在闽台之地和东南亚各国,仍有许多人祭祀陈元光与王审知。

三招防范银行卡用卡风险

李剑

银行卡风险事件发生的原因多为持卡人卡片、密码及个人信息保管不善造成的。为了您的资金安全以及方便、快捷地使用银行卡,建行理财师提示您务必做好以下三注意:

一、注意保管好密码

密码是保障卡内资金安全的关键要素。卡片密码的设置,不要使用本人生日、账号/卡号/证件号后6位、111111、123456等易被他人破译的数字,并将平时在其他网站使用的各类密码与银行账户密码区分开。

凡凭密码进行的交易,银行均视为持卡人本人所为,请您不要将密码透露给任何人;也不要将密码记在纸上或记录在卡片上,以免遗失泄密。

为了您密码的安全,在使用时请进行必要的遮挡,以防被他人偷看。若密码使用频繁,建议您不定期地更换交易密码。

二、注意保管好卡片

银行卡只能由您本人使用,不得出租和转借。若您的卡片保管不善或转借他人使用,将有可能导致卡

信息化与工业化融合的内涵、层次和方向(上)

融合是工业化的生命力所在,也是信息化的本质要求。信息化是全球发展趋势,对人类社会产生深远影响。但是,信息化并不是独立存在的,其作用表现在为各行业的服务之中,并与各行业融合发展。信息化是“倍增器”和“催化剂”,只有走融合发展的道路,才能长久存在,并发挥出强大的威力。

一、信息化与工业化融合的内涵

信息化是覆盖国民经济和社会发展战略全局的战略任务,信息技术不仅要在改造提升传统产业中发挥作用,而且要广泛应用在经济、文化、教育、卫生、农业、工业、服务业等各个领域,提高信息化整体水平。信息化与工业化融合的内涵:一是指信息化与工业化发展战略的融合,即信息化发展战略与工业化发展战略要协调一致,信息化发展模式与工业化发展模式要高度匹配,信息化规划与工业化发展规划、计划要密切配合;二是指信息资源与材料、能源等工业资源的融合,能极大节约材料、能源等不可再生资源;三是虚拟经济与工业实体经济融合,孕育新一代经济的产生,极大促进信息经济、知识经济的形成与发展;四是指信息技术与工业技术、IT设备与工业装备的融合,产生新的科技成果,形成新的生产力。融合包括:软件与硬件的融合,如与硬件结合的嵌入式软件和行业解决方案,汽车、医疗、机械、石油化工、钢铁、建

材、发电等领域的大宗软硬融合产品;软件与信息服务的融合,如在软件外包的基础上发展国内信息服务外包业务;网络融合、通信、计算机、电视网络加快融合,带来技术与业务的创新发展,产业链上下游整合成为核心竞争力;制造业与运营业的融合,电视、通信运营商不断介入制造领域,融合互动成为商业模式和业务创新的基点;信息化与装备制造业的融合,通过信息化改造提升传统产业,推进产业结构优化升级,支撑优势、支柱产业做大做强。

二、信息化与工业化融合的层次

信息化与工业化融合主要集中在三个层次:微观企业层面、中观产业层面和宏观社会层面。

1. 微观企业层面

工业化和信息化的融合首先反映在企业战略选择上。为了在竞争日趋激烈的市场上生存与快速增长,企业或者通过生产和营销的集约化、规模化,追求规模经济效益;或者通过内部成长或外部扩张,盘活所属的工厂及营销、管理部门的资源,节约单位成本,提高经济效益和效率。不可忽视的是,无论追求哪一种经济效益都是需要技术性条件的。就企业追求规模经济效益来说,先决性技术条件是在现有产业或新的产业领域中技术领

先,拥有自主知识产权,有发展的后劲。因此,必然选择以信息技术为代表的高新技术,不断替代传统技术,增强核心竞争力,走专业化道路。而企业的对外扩张必须以存在能够吸纳的信息技术为前提,最引人瞩目的信息产业化。正是由于集成电路的小型化、大容量化,计算机的大型化和小型化并存的趋势及大容量化、运行高速化、光通讯、卫星通讯、移动通信技术日新月异的发展,造就了整合相关领域或非相关领域,出现了追求更大范围、更大经济效益的超大型企业和相互之间的并购重组。信息化与工业化融合使企业生产、经营、管理和服务实现信息化,核心业务实现数字化、网络化、自动化、智能化。

2. 中观产业层面

信息化与工业化在微观企业层次上的融合必然波及产业层次上的融合,并形成产业集群。集群内部的产业之间形成新的竞争与合作关系,既克服产业内在的惯性与僵化,又加快竞争要素的创新,将目标集中在科技投资、信息、基础设施和人力资源的开发上,带来整个产业及区域的更大的经济收益。信息化与工业化融合使

产业结构、行业结构升级换代,形成以高新技术产业为先导,基础产业和传统产业为支撑,服务业全面发展的新局面,促使经济增长方式从粗放式向集约式转变,推进工业经济向信息经济过渡。

3. 宏观社会层面

推进信息化与工业化在宏观社会层面的融合,可以促进信息技术与传统生产技术的融合,大大地促进生产力解放,提升社会生产效率;可以促进信息技术与传统生产模式融合,产生新的生活模式,进而有效提升人们的生活品质;可以促进信息文明最大程度地传播,促使人们转变原有的生产生活方式与思维模式,使社会与经济基础、结构、生产力与生产关系从工业社会向信息社会过渡,确保实现社会经济信息化。

(据新华社)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑: 13700765216 温双: 15188280696

建行理财工作室特约

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业